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SADRŽAJ 

BROJ 29. 

Učenici osmoga razreda pozdravili su se sa 

svojim osnovnoškolskim obrazovanjem 5. sr-

pnja. Razrednik Josip Vranjković održao je 

prigodni govor te uručio učenicima svjedodž-

be, pohvalnice i nagrade. Učenici su mu upu-

tili prigodne riječi. 

Dragi naš razredniče, 

Uskoro smo srednjoškolci, a sada (ne još dugo) – 

Vaši osmaši! 

Znamo da nismo bili savršen razred, daleko smo 

mi od toga. Znamo i to da nas upravo takve i volite 

– onakvi kakvi jesmo: nogometaši, ragbijaši, glaz-

benici, plivači, odlikaši i oni koji to nisu … 

I mi Vas volimo razredniče, takvi kakvi 

jeste – dajete petice teže nego Česi na-

pojnice. Progledate nam kroz prste kad 

nemamo zadaće i kada tražite 

„dobrovoljce“. 

Sada kada odlazimo iz ove naše i vaše 

škole, koju ćemo pamtiti po dobrim, a 

ponekad i ne tako dobrim uspomenama, 

osjećamo se pomalo i tužno. Svih trenu-

taka u našoj školi sjećat ćemo se zauvi-

jek i oni će biti dio našega odrastanja. 

Još jedno veliko hvala Vama i svim učiteljima naše 

škole. 

Nadamo se da nas nećete zaboraviti i da ćemo 

Vam ostati u dobrom sjećanju. Mi Vas sigurno ne-

ćemo zaboraviti i pamtiti ćemo Vas jer ste nam u-

ljepšali ove 4 godine. 

S velikim poštovanjem, 

    Vaši osmaši! 

 

Našim osmašima želimo puno uspjeha u dalj-

njem školovanju! 

31. 

ZADNJI RADNI DAN U NAŠOJ ŠKOLI 

Petak, 7. srpnja, bio je zadnji nastavni dan ravnatelja naše škole. Upravo 

je to i bila prilika da nas okupi i počasti ručkom na kojemu su mu djelatni-

ci uručili dar kao uspomenu i zahvalu na dugogodišnji rad i međusobnu 

suradnju s porukom: 

Jakove, imao si sreću što si bio naš kolega i naš ravnatelj. Načina da se živi, raste, na-

preduje ima bezbroj. Ti si odabrao svoj način - odlazak u novi grad, u novu školu. Mi to 

poštujemo i podržavamo. Ostvari se i živi svoj put! Prati svoju zvijezdu!  

Želimo ti puno sreće danas jer je danas priprema za sutra i za svaki dan poslije ... 

 Jakov Batinović, prof. 

ZBOGOM, NAŠA ŠKOLO! 

Dodjela svjedodžbi učenicima osmoga razreda 

PROJEKT  

Posjet učenika osmih razreda Vuko-

varu (5. i 6. lipnja) 

Učenici osmoga razreda s razrednikom Josi-

pom Vranjkovićem i pratnjom Jakovom Bati-

novićem posjetili su Vukovar u sklopu projek-

ta Posjet učenika osmih razreda Vukovaru. 

Učenici su slušali predavanja o Domovin-

skom ratu te su u sklopu ove terenske nasta-

ve posjetili Memorijalni centar Domovinskog 

rata Vukovar, Vodotoranj, Spomen dom Ov-

čara, Memorijalno groblje žrtava Domovin-

skoga rata, Vukovarsku bolnicu i druge. U 

Ružičkinoj kući nazočili su Školi mira te su-

djelovali u kvizu 

znanja. 

Prepuni dubokih 

dojmova i snaž-

nih osjećaja kre-

nuli su na put 

prema svojim 

domovima.  

VODOTORANJ 

Osmaši s razrednikom 



EKSKURZIJA UČENIKA 7. I 8. RAZ-

REDA 

Učenici 7. i 8. razreda s razrednicima Josipom 

Vranjkovićem i Anitom Lasić te učiteljicom Nadom 

Zorkić posjetili su Istru od 17. do 20. travnja.  

Prvi dan krenuli smo u jutarnjim satima iz Podgo-

re. Vožnja do Istre je bila duga, ali ugodna. Pauzu 

za ručak smo imali u restoranu na odmorištu Rav-

na Gora. Nakon ručka posjetili smo Svetište Majke 

Božje Trsatske, najstarije hrvatsko marijansko 

svetište. Tamo smo vidjeli crkvu Gospe Trsatske, 

franjevački samostan, Zavjetnu sobu te obližnji 

Kaštel Trsat ili Trsatsku gradinu, jednu od najstari-

jih fortifikacija u Hrvatskom primorju koju je dala 

sagraditi obitelj Frankapan u 13. stoljeću. U pratnji 

vodiča razgledali smo grad Rijeku, te obišli Korzo, 

rijeku Rječinu, Hrvatsko narodno kazalište, Kantri-

du i Katedralu. Nakon obilaska Rijeke, nastavili 

smo vožnju prema Istri. Dolaskom u Istru obišli 

smo mjesto Roč i vožnju nastavili Alejom glagolja-

ša do slikovitoga Huma, koji se diči titulom najma-

njeg grada na svijetu. U večernjim satima stigli 

smo u hotel Belvedere u Vrsar. Nakon večere dru-

žili smo se i zabavljali uz disko glazbu. Prvi dan je 

bio dosta dug, ali zanimljiv. 

Drugi dan krenuli smo za Poreč, najveći grad u 

Istri koji je star skoro dvije tisuće godina. Obišli 

smo Eufrazijevu baziliku, jedan od najljepših saču-

vanih spomenika rane bizantske umjetnosti na 

Sredozemlju. Izgrađena je u 6. stoljeću na mjestu 

ranokršćanske crkve u vrijeme biskupa Eufrazija i 

cara Justinijana I., a nalazi se u biskupskom 

kompleksu. Godine 1997. UNESCO ju je prog-

lasio Svjetskom kulturnom baštinom. Nakon 

tog smo posjetili jamu Baredine, jedini otvoreni 

geološki spomenik u Istri. Vidjeli smo i Limski 

kanal, morski zaljev u formi fjorda koji ulazi u 

unutrašnjost 12 km, a nastao djelovanjem rije-

ke Pazinčice. Ručak smo imali u restoranu 

Marina. Zatim smo krenuli za Rovinj, drugo 

najjače turističko središte u Istri za koje se vje-

ruje da je nastalo između II. I III. stoljeća. Pos-

jetili smo crkvu Sv. Eufemije, najpoznatiji kul-

turni spomenik u gradu. Prema legendi, u sar-

kofagu od grčkog mramora doplivalo je tijelo 

mlade, lijepe svetice Sv. Eufemije Kalcedon-

ske. Sveta Eufemija je nekoliko puta izbjegla 

smrt da bi na kraju bila pogubljena 16. ožujka 

303. godine zato što se nije htjela pokloniti po-

ganskom božanstvu. Nakon što je po predaji 

dječak sa slabašnim junicama izvukao teški 

sarkofag iz mora i ponio ga na vrh brda, isti je 

sarkofag bio postavljen ispred ondašnje crkve 

Sv. Jurja pod privremenim krovom. 

Treći dan je započeo obilaskom Akvarija koji se 

nalazi u staroj utvrdi Verudela, dijelu nekada 

moćnog obrambenog sklopa austrougarske Tvrđa-

ve Pula. Utvrda Verudela se nalazi na istoimenom 

poluotoku udaljenom 3 km od centra Pule. Vidjeli 

smo velike i male ribe, čudne i znatiželjne ribe, 

egzotične životinje i minijaturne makete starih bro-

dova. Nakon toga otišli smo u razgled grada Pule i 

njenog najpoznatijeg spomenika Arene, najvećeg i 

najsačuvanijeg spomenika antičkog graditeljstva u 

Hrvatskoj koji  po veličini zauzima 6. mjesto među 

rimskim amfiteatrima na svijetu. U popodnevnim 

satima krenuli smo brodom u pravcu Nacionalnog 

parka Brijuni. Vožnjom električnim vlakićem i uz 

pratnju stručne vodičke razgledali smo Veliki Bri-

jun, najveći od 14 otočića ovoga arhipelaga. Vidjeli 

smo prelijepu prirodu i mnoštvo domaćih i egzotič-

nih životinja kao što su zebre, are, slonice i muflo-

ni. Nakon predivne izvedbe naše vodičke i prediv-

nih prizora flore i faune, posjetili smo mali muzej. 

Tamo smo vidjeli prastare životinje i životinje koje 

su jednom bile na Brijunima dok nisu bile premješ-

tene u Zagreb. Također smo razgledali fotografije 

iz nedaleke povijesti naše domovine i Brijuna. 

Četvrti dan smo posjetili Opatiju bajnu i njene pre-

krasne hotele, vile, šetališta, Ulicu slavnih i Djevoj-

ku s galebom. Na povratku, proveli smo neko vrije-

me u Memorijalnom centru Nikola Tesla u Smilja-

nu gdje smo naučili više o liku i djelu Nikole Tesle. 

Ekskurzija je završila u ranim večernjim satima. 

Nina Zubčić, Jasmina Džanić, Ellen Vuinac i Laura 

Knezović 

30. ČIPERKO 

Ekskurzija 7. i 8. razreda  

BROJ 29. 3. 

UVODNA RIJEČ 

U ovogodišnjem Čiperku donosimo pre-

gled svih događanja u našoj školi. Obi-

lježili smo i dolazak učenika prvoga ra-

zreda. Predstavili EU projekte: Era-

smus+ (Teaching Cultural Heritage 

With Digital Tehnologies) i eTwinning 

(eTwinning nagrade, Prijateljstvo u 21. 

stoljeću, U svijetu likovnih umjetnika 5. 

eTwinning projekt - 100. dan u školi). 

Sudjelovali smo i na središnjem do-

gađaju projekta Europska noć istraživa-

ča. Organizirane su različite kreativne i 

edukativne radionice za sve učenike 

naše škole (Medijska pismenost, Eu-

ropski tjedan programiranja, radionice 

uz Božić, Dan ružičastih majica, Bajka-

onica, Stvaranje haiku pjesme. U sklo-

pu terenske nastave posjetili smo 

Gradsko kazalište mladih u Splitu 

(predstava Carevo novo ruho), Grad-

sko kazalište lutaka u Splitu (predstava 

Kaktus bajka); realiziran je i Pozdrav 

proljeću za učenike razredne nastave, 

Orijentacijsko trčanje za učenike pred-

metne nastave, terenska nastava uče-

nika 5. i 6. razreda NP Krka - Šibenik  i 

za učenike razredne nastave Metković 

- dolina Neretve. Učenici sedmoga i os-

moga razreda posjetili su Istru od 17. 

do 20. travnja (ekskurzija). U sklopu 

nacionalnog projekta Posjet učenika 

osmih razreda 

Vukovaru uče-

nici osmoga 

razreda posje-

tili su Vukovar. 

Uspješno je 

realiziran i 

školski projekt 

Od ploda do 

proizvoda 

(obrano je 707 

kg maslina i 

obradom se 

dobilo 120 lita-

ra ulja). 

Ovogodišnja 

tema broja jest Prijateljstvo. O prijatelj-

stvu se crtalo, pisalo i govorilo na radio-

nicama Hrvatskoga jezika iz kojih je i 

izrađen Bonton o prijateljstvu. U sklopu 

Školskoga preventivnoga programa 

proveli smo i niz aktivnosti u suradnji s 

Hrvatskim Crvenim križem. Obilježili 

smo Mjesec hrvatske knjige, Međuna-

rodni dan školskih knjižnica, Dani kru-

ha, Dan sjećanja na žrtve Domovinsko-

ga rata, Školski medni dan, Mjesec hr-

vatskoga jezika, Školski maskenbal, 

Dan planeta Zemlje, Noć knjige. Škol-

skim priredbama obilježili smo Božić, 

Školski maskenbal i Dan škole. 

U rubrici Natjecanja i smotre objavljena 

su sva školska i županijska natjecanja i 

smotre na kojima smo sudjelovali, a 

sva sportska događanja objavljena su u 

rubrici Sportska natjecanja. 

I ove smo godine u svibnju bili škola 

domaćin državnom Natjecanju iz fizike 

te su nam organizatori najavili i doma-

ćinstvo za sljedeću godinu. 

Zasigurno će u ovogodišnjem Čiperku 

svatko pronaći nešto za sebe. Uživajte i 

još jednom (zajedno s nama) proživite 

proteklu školsku godinu! 

Uredništvo 



Školsku godinu smo započeli dočekom naših novih učenika - prvašića. 

U školske klupe sjest će šesnaest prvaša, trinaest u MŠ Podgora te troje u PŠ Igrane. Za njih 

je upriličena priredba koju je organizirao učitelj Marin Erceg, prof. s učenicima petoga razre-

da. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ERASMUS+  

Teaching Cultural Heritage With Digital Technologies 

U sklopu projekta Erasmus+, Teaching Cultu-

ral Heritage With Digital Technologies, učenici 

naše škole Petra Prlac, Tonči Odak, Luka 

Ravlić, Marčelina Erceg, Iva Borić i Ivan Vladi-

mir u pratnji učiteljice Anite Lasić i učitelja Jo-

sipa Vranjkovića boravili su u portugalskom 

gradu Portu od 6. rujna do 8. rujna 2022. Uz 

domaćine, Portugalce, cijeli projektni tim koji 

se sastoji od partnerskih škola iz Švedske, 

Poljske i Španjolske je sudjelovao u ovoj mo-

bilnosti kojoj je domaćin bila Agrupamento de 

Escolas do Cerco do Porto. 

 

eTwinning NAGRADE 

eTwinning oznake kvalitete daju se učiteljima s izvrsnim 

eTwinning projektima. Oznaka kvaliteta potvrđuje da je pro-

jekt ispunio određene državne i europske standarde. Peda-

goginja Marijana Dragobratović nagrađena je nacionalnim 

oznakama kvalitete za dva jednogodišnja projekta na kojima 

je radila s učenicima prošle školske godine. To su projek-

ti "Dječja prava - Vijeće učenika u školama" i "Primjena različitih tehnika učenja". 

Učiteljica Katarina Ćošković je nagrađena za rad s učenicima na projektu "Primjena različi-

tih tehnika učenja" dok je Učiteljica Anita Lasić nagrađena za rad s učenicima koji uče tali-

janski jezik na projektu "I nuovi amici (Novi prijatelji)". 

4. ČIPERKO 

POČETAK NOVE ŠKOLSKE GODINE ... 

MŠ Podgora - učenici 1. razreda s učiteljicom Katarinom 

Ćošković PŠ Igrane - učenici 1. razreda s 

učiteljicom Silvanom Lulić 

Zajednička fotografija sudionika projekta 

ŠKOLSKI DNEVNIK 
BROJ 29. 

E-TWINNING NAGRADE 

Dva naša prošlogodišnja projekta nagrađena su europskim 

oznakama kvalitete rada.  

Pedagoginja Marijana Dragobratović nagrađena je europ-

skim oznakama kvalitete za dva jednogodišnja projekta na 

kojima je radila s učenicima prošle školske godine. To su pro-

jekti Dječja prava - Vijeće učenika u školama i Primjena 

različitih tehnika učenja. To znači da je rad naših učenika i 

pedagoginje prepoznat na najvišoj europskoj razini.  

ERASMUS+     

Projektni partneri iz Švedske i Poljske posjetili su našu školu od 19. do 26. 

svibnja 

 

Naša je škola ugostila četiri učitelja i četiri učeni-

ka iz švedskoga grada Angelholma i poljskoga 

grada Swidnika. Naši prijatelji i partneri u Era-

smus+ projektima družili su se s nama, promat-

rali su našu nastavu i prezentirali svoju školu, 

domovinu i kulturu.  

29. 

NAGRADA ZA NAJVRJEDNIJE UČENIKE U BERBI MASLINA ZA ŠG 

2022./2023. 

Ivan Gudelj, Antonio Šunjić, Bariša Talijančić, 

Julijan Talijančić, Ivan Kvasina, Blaž Bazina , 

Lara Marjanović i Lara Mrnjavac su najvrjed-

niji učenici u berbi masline u ovoj školskoj 

godini. Učenici su s učiteljima J. Vranjković-

em, M. Urlićem i G. Raos 15. lipnja nagrađe-

ni odlaskom u kino u Makarsku. 

Job shadowing  

Nagrađeni učenici 

NAPREDOVANJE U ZVANJU 

Ove su školske godine dvoje naših djelatnika 

napredovali u zvanju. 

Pedagoginja Marijana Dragobratović, prof. na-

predovala je 26. svibnja u zvanje stručna surad-

nica savjetnica, a učitelj geografije Josip Vranj-

ković, prof. 29. svibnja u zvanje učitelj savjetnik. 

Marijana Dragobratović, prof.     Josip Vranjković, prof. 



U Prodajnom centru Mall of Split održana je 26. svibnja 

međuopćinska Smotra učeničkih zadruga na kojoj su se 

predstavile učeničke zadruge iz Splitsko-dalmatinske i 

Dubrovačko-neretvanske županije. Sudjelovalo je ukupno 

28 učeničkih zadruga te je naša UZ Kanata postigla 9. 

mjesto prema broju bodova. Lara Mrnjavac, Katarina Ke-

lava, Tea Džalto, Tara Vranješ  i Hana Puljević su učeni-

ce koje su predstavile UZ Kanatu pod mentorstvom nas-

tavnika Klementa Šimića i Gordane Raos.  

DAN ŠKOLE 

 
Dan škole obilježen je 26. svib-

nja raznim aktivnostima i mani-

festacijama. 

Svečanom sjednicom Učitelj-

skog vijeća započeli je obilježa-

vanje nakon koje su učenici po-

ložili cvijeće na grob don Miho-

vila Pavlinovića.  

Za sve učenike organizirane su 

različite radionice i sportske ak-

tivnosti. Na početku školske 

priredbe ravnatelj Jakov Batino-

vić pozdravio je sve učenike, 

djelatnike škole, roditelje i mje-

štane.  

Zatim je uručio PRIZNANJA 

učenicima koju su sudjelovali 

na različitim natjecanjima (Dora 

Vranjković, Tara Sisarić, Pe-

tar Reljić, Korina Kržanić, 

Blaž Bazina, Branko Vela, Ir-

ma Kržanić, Roza Kurtović, 

Ivan Vladimir, Laura Knezo-

vić, Luka Glučina i Marko Reljić) te ZAHVALNICE mentorima (Tanja Kuran Kržanić, Anđela 

Pribisalić, Anita Lasić, Nada Zorkić, Renata Rako-Jašaragić i Vanja Selak).  

Ravnatelj je dodijelio ZAHVALNICE za iskazanu podršku i doprinos u radu naše škole (Željan 

Pivac, Tea Vela, Tea Lendić, Petra Radić i Marko Bulić). Od ove školske godine UV bira uče-

nike za UZORITU (Biti dobar prema drugome, a bez postavljanja uvjeta ili traženja nečega 

zauzvrat - odlika je istinskih dobrih ljudi.) Učiteljsko vijeće je prema kriterijima dodijelila prvu 

Uzoritu učenicima Anđeli Vela (4. razred) i Anđelu Vela (8. razred). 

28. ČIPERKO 

SMOTRA UČENIČKIH ZADRUGA 

Naša UZ Kanata na Smotri 

Školska priredba i aktivnosti uz obilježavanje Dana škole 

BROJ 29. 

ERATOSTENOV EKSPERIMENT 

Učenici petoga razreda proveli su Eratostenov eksperiment 22. rujna 2022. pod mentorstvom 

nastavnika Josipa Vranjkovića. 

Eratostenov eksperiment je globalni eksperiment u kojem se mjeri opseg Zemlje po meridija-

nu, kada sunčeve zrake padaju na 

Ekvator pod pravim kutom, a za 

koji je potreban samo štap i 

sunčeva sjena. Tako učenici, u 

trenutku kada je Sunce na priklad-

nom položaju, računaju opseg Ze-

mlje koristeći jednostavan štap. 

Eksperiment se provodi po uzoru 

na Eratostena koji je još u 3. st. pr. 

Kr. izmjerio opseg Zemlje. 

 

 

MEDIJSKA PISMENOST - radionica na satu 

Hrvatskoga jezika uz obilježavanje nastajanja   

emotikona/osjećajnika 

Četrdeset je godina otkako su prvi put 

osmišljeni emotikoni/osjećajnici 

U svijetu digitalnih komunikacija bez mimike i go-

vora tijela, emotikoni/emoji/osjećajnici su važni ko-

liko i interpunkcija. Koristimo ih prirodno da bi nag-

lasili svoj ton i osjećaje/emocije. Sve je počelo na 

jednom američkom sveučilištu prije 40 godina ka-

da su osmišljeni emotikoni – standardni interpunk-

cijski znakovi koje se grupiralo kako bi značili izra-

ze lica, u prvom redu osmijeh - smajlić. 

 

EUROPSKA NOĆ ISTRAŽIVAČA  

30. rujna 

Naši učenici sudjelovali su na središnjem 

događanju projekta Europska noć istraži-

vača, koje se održalo u petak 30. rujna 

2022. u Splitu. Cilj je popularizacija zna-

nosti kroz zanimljive aktivnosti koje su 

najviše namijenjene osnovnoškolcima i 

srednjoškolcima, ali i svim ostalim dob-

nim skupinama.  

 

 

5. 

Petaši provode Eratostenov eksperiment 

Petaši i šestaši su izradili plakat na kojemu su naslikali svoje 

najčećše osjećaje tijekom dana.  

Marta Vodanović, Lucija Vela, Antonia Antičić Lović, Antonija Jukić, 

Petra Prlac, Luka Ravlić i Anđelo Vela te voditeljica Nada Zorkić, nas-

tavnica fizike, i učiteljica kemije Rozana Alfirević, prof. 

ŠKOLSKI DNEVNIK 



ERASMUS+ 

Teaching Cultural Heritage With Di-

gital Technology 

Projektni sastanak u Swidniku (Poljska) od 

26. do 30. rujna) 

Posljednji u nizu projektnih sastanaka odr-

žan je u poljskom gradu Swidniku. Domaćin 

je bila škola Szkola Podstawowa no.5. Part-

neri su bili učitelji i učenici iz Portugala, 

Španjolske i Švedske. Timovi su se iskazali 

na sportskim terenima, izrađivali su skulptu-

re/građevine svoga kraja, predstavljali svoje 

države, škole, tradiciju i običaje, kuhali svo-

ju tradicionalnu hranu,  posjetili koncentra-

cijski logor Majdanek, kreirali eKnjige. Uz 

niz aktivnosti timovi se imali priliku i družiti 

se te izmjenjivati svoja iskustva. 

SVJETSKI DAN UČITELJA - 5. listopada 

 

 

Djelatnici naše škole obilježili 

su Dan učitelja izletom na Pe-

lješac i u Ston. 

 

 

 

 

SIGURNOST CESTOVNOG PROMETA 

Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa  

Učenike prvog razreda je posjetio policajac Tomislav iz Policij-

ske postaje Makarska.  

Razgovarao je s učenicima na temu sigurnosti u prometu. Ob-

jasnio im je način prelaska ceste, funkcije semafora za vozače 

i semafora za pješake. Upozorio ih je da se ne smiju voziti spri-

jeda u automobilu i da trebaju biti vezani sigurnosnim pojasom, 

da se ne smiju se voziti na motociklu, a prilikom vožnje bicikla, 

romobila ili rola trebaju nositi zaštitnu kacigu. Pokazao im je 

opremu koju nosi svaki policajac te im rekao koji broj trebaju 

zvati u slučaju da se nađu u opasnosti. Za kraj im je podijelio 

svima kape sa svjetlosnim oznakama za lakše uočavanje u 

prometu. 

 

6. ČIPERKO 

Hrvatski tim - učenici i voditelji iz OŠ don Mihovila Pavlino-

vića, Podgora 

Prvaši slušaju o sigurnosti u pro-

metu 

ŠKOLSKI DNEVNIK BROJ 29. 

I ove je školske godine naša škola škola domaćin 

državnom Natjecanju iz fizike.  

U ponedjeljak 8. svibnja u Kinu Podgora upriličeno 

je otvaranje  državnog Natjecanja iz fizike na ko-

jemu su nazočili svi učenici, njihovi mentori, državno 

povjerenstvo, načelnica Općine Podgora te ravnatelj 

naše škole. Ravnatelj Jakov Batinović i načelnica 

Općine Podgora Petra Radić obratili su se natjeca-

teljima, mentorima te državnom povjerenstvu. Pože-

ljeli su im puno uspjeha u natjecanju i zahvalili se 

savjetnici AZOO Verici Jovanovski na odabiru naše 

škole kao domaćina državnog Natjecanja iz fizike 

drugu godinu u nizu. Prisutnima se obratio predsje-

dnik državnog povjerenstva Nikola Poljak i savjetni-

ca AZOO Verica Jovanovski. Zahvalili su se doma-

ćinima Natjecanja, poželjeli učenicima i njihovim 

mentorima puno uspjeha te da im Podgora bude 

mjesto širenja novih poznanstava i međusobnih dru-

ženja.  

U četvrtak 11. svibnja dodjelom 

diploma i priznanja, u prostoru ho-

tela Medora, zatvoreno je državno 

Natjecanje iz fizike.  

Organizatori su više nego zado-

voljni našim gostoprimstvom tako 

da su najavili dolazak i sljedeće 

školske godine. 

27. 

DRŽAVNO NATJECANJE IZ FIZIKE 

(8. - 11. 5.) 

Državno Natjecanje iz fizike u našoj školi 

Nikola Poljak, prof. 

ERASMUS AKREDITACIJA 

Naša škola aplicirala je te od Agencije za mobilnost i programe EU dobila Erasmus akredita-

ciju koja predstavlja člansku iskaznica za Erasmus obitelj. 

Akreditacija nam omogućava jednostavnije sudjelovanje i trajni pristup financiranju projekata 

temeljen na višegodišnjem Erasmus planu naše škole i Erasmus-ovima standardima kvalite-

te. Ukupan odobreni iznos bespovratnih sredstava za ovu, Ključnu aktivnost 121 iznosi 

26.959 eura, a koje moramo 

iskoristiti do kraja sljedeće 

školske godine. 

Veselimo se i budućim aktiv-

nostima, job shadowing aktiv-

nostima, tečajevima i učenič-

kim razmjenama. 



UČENICI NIŽIH RAZREDA OBILJEŽILI SU DAN PLANETA ZEMLJE 

Učenici razredne nastave obilježili su Dan planeta Zemlje različitim aktivnostima i kreativnim 

radionicama. 

Noć knjige održava se povodom Svjetskog dana knjige i au-

torskih prava (23. travnja) i Dana hrvatske knjige (22. trav-

nja). 

Ovogodišnja manifestacija s temom Sanjaju li roboti elek-

trične knjige? propitkuje fenomen umjetne inteligencije.. 

Učenici prvoga razreda s knjižničarkom su 21. travnja obi-

lježili ovu manifestaciju čitajući djelo Čudovište iz orma-

ra nastalo na temelju filma Čudovišta sa Sveučilišta. Prili-

kom čitanja djela učenici su se upoznali s proširenom stvar-

nosti (AR), koja im je omogućila da sudjeluju u stvaranju 

priče. Naučili su da proširena stvarnost spaja stvarni svijet s 

virtualnim te kako se računalom, laptopom zajedno s web kamerom može udahnuti život knji-

gama oživljujući čudesne trodimenzionalne animacije. 

26. ČIPERKO 

Dan planeta Zemlje 

NOĆ KNJIGE  

METKOVIĆ - DOLINA NERETVE I PLOČE 

U utorak  9. svibnja  za sve učenike razredne nasta-

ve organizirana je terenska nastava. Učenici su, uz 

pratnju razrednika Renate Rako–Jašaragić, Ivana 

Čuljka, Silvane Lulić, Dragane Rezić, Edite Crljen  i 

Katarine Ćošković,  posjetili grad Metković, ušće Ne-

retve i grad Ploče.  

NP KRKA - ŠIBENIK 

U ponedjeljak 8. svibnja za sve učenike petoga i šestoga 

razreda organizirana je terenska nastava NP Krka - Šibe-

nik. Voditelji ekskurzije su razrednici Vanja Selak i Miro-

slav Urlić te Gordana Raos kao učitelj pratitelj. 

TERENSKA NASTAVA 

Učenici PŠ Drašnice                             Prvaši iz matične škole                                  Učenici PŠ Igrane 

Interaktivno iskustvo naših prvaša 

Peti i šesti razred na terenskoj nastavi 

Učenici RN na terenskoj nastavi 

BROJ 29. 

TERENSKA NASTAVA PN 

KAZALIŠTE GKM/INTERPRETACIJSKI CENTAR HAJDUK I MUZEJ POLJUD 

 

Učenici predmetne nasta-

ve 7. listopada s nastavni-

cima J. Vranjkovićem, A. 

Lasić, V. Selak, M. Urlić, 

M. Erceg, T. Kuran Krža-

nić i asistenticom M. Ma-

jur posjetili su Split. 

Pogledali su predstavu u 

GKM Split Carevo novo 

ruho kojoj je glavna tema 

online nasilje, a upravo je 

zbog toga današnja inter-

netska generacija djece u 

velikoj opasnosti. 

Nakon edukativne predstave 

uputili su se prema stadionu 

u posjet Interpretacijskom 

centru Hajduk i Muzeju Po-

ljud. Učenicima je organiziran 

obilazak stadiona te posjet 

bogatoj trofejnoj dvorani. 

7. 

U našoj školi obilježen je Europski tjedan programiranja (Code Week) 11. listopada pod 

mentorstvom učitelja Josipa Vranjkovića.  

 

Učenici su kroz 

igru spojili mate-

matiku, TZK i pro-

gramiranje. Prove-

deni događaj nosio 

je naziv BeeBot 

zabava i cilj mu je 

približiti djeci pro-

gramiranje i vješti-

ne za 21. stoljeće. 

 

 

EUROPSKI TJEDAN PROGRAMIRANJA - CODE WEEK 

Učenici PN ispred HNK Split 

Jedna zajednička na Poljudu 

Fotografiranje u novinarskom 

salonu: Nina, Mia, Ivona i Tea 

Učenici RN kroz igru uče i stvaraju 



DAN ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE 

 

U atriju Hotela Medora članovi UZ Kan-

te organizirali su 11. listopada izložbu 

peciva i slastica koje su zajedno s rodi-

teljima napravili te prodajnu izložbu vla-

stitih proizvoda kao što su maslinovo 

ulje, magnete s otiskom Galebova krila i 

ljekovito bilje.  

 

 

 

 

 

Najvrjedniji berači nagrađeni su 19. listopada za 

prošlu školsku godinu. Iz svakog razreda predmet-

ne nastave nagrađeno je po dva učenika na prijed-

log razrednika. Učenici su s nastavnicima J. Vranj-

kovićem i M. Urlićem posjetili kino u Splitu. 

 

 

Nagrađeni učenici: 

Antonio Šunjić, Ivan Gudelj, Martin 

Jukić, Roko Klaričić, Hana Puljević i 

Patrik Lulić 

8. ČIPERKO 

U PODRUČNIM ŠKOLAMA OBILJEŽENI DANI KRUHA 

UZ KANATA prezentira svoje proizvode 

Projekt Od ploda do proizvoda održan je 17. listo-

pada u matičnoj školi za sve učenike.  

Učenici su, uz svoje razrednike i učitelje, obrali 

masline u školskom masliniku. Obrano je 707 kg 

maslina, a od toga se obradom u Uljari Igra-

ne dobilo 120 litara ulja. 

PROJEKT OD PLODA DO PROIZVODA 

U PŠ Živogošće Dani kruha 

obilježeni su 13. listopada 

prodajnom izložbom. 

U PŠ Igrane Dani kruha obi-

lježeni su 17. listopada kuli-

narskom radionicom. 

U PŠ Drašnice  Dani kruha 

obilježeni su 17. listopada 

kulinarskom radionicom. 

BROJ 29. 

U sklopu Školskog preventivnog programa 

proveli smo u ožujku aktivnosti u suradnji s 

Hrvatskim Crvenim križem.  

Svi razredi naše škole su sudjelovali u huma-

nitarnoj akciji Jedan proizvod za manje siro-

maštva na Makarskoj rivijeri. Projekt je zami-

šljen tako da jedan učenik donira jedan proiz-

vod. Proizvode smo prikupljali u školi te će ih 

djelatnici Crvenog križa dalje proslijediti pot-

rebitim obiteljima na području Makarske rivi-

jere.Ovim putem se zahvaljujemo učenicima i 

roditeljima na odazivu i Crvenom križu Ma-

karska na poticaju za sudjelovanje i humani-

tarno djelovanje. Održane su 31. ožujka i e-

dukativne radionice: 2. razred - Hrani sebe, a 

ne koš - Erna Varga;  4. razred - Kodeks si-

gurnosti na vodi - Miroslav Dudaš i Senka 

Modrić;  6. razred - Volontiranje  - Željka Pav-

linović; 7. razred - Mikrobilogija s parazitolo-

gijom - Jure Rašić i 8. razred - Razred za obi-

telj - Teo Miočević. 

Koordinatorica aktivnosti u našoj školi je pe-

dagoginja Marijana Dragobratović, a Miroslav 

Dudaš je koordinator iz Crvenog križa Makar-

ska. 

TERENSKA NASTAVA RN 

Posjet Prezentacijskom centru Parka prirode Bi-

okovo Adrion i Malakološkome muzeju 

U prezentacijskom centru gospođa Ksenija Protrka objasnila 

je učenicima pravila ponašanja u Parku prirode Biokovo, u-

poznala ih je s planinarskom opremom te im je ukratko ispri-

čala povijest nastanka same planine Biokovo. Zajedno su 

otkrili koje biljke i životinje obitavaju na Biokovu i obećali više 

vremena provoditi u prirodi. Zahvaljujući vodički Agati Ravlić 

imali su priliku zaviriti u bogatu zbirku školjaka koja se čuva u 

Malakološkom muzeju. Školjke u muzeju su iz cijelog svijeta, 

a sakupljanje je započeo franjevac Jure Radić.  

25. 

Humanitarna akcija i radionice u suradnji s Hrvatskim 

Crvenim križem 

HIPPO 2023. - MEĐUNARODNO NATJECANJE U POZNAVANJU ENGLE-

SKOGA JEZIKA 

Irma Kržanić, učenica četvrtoga razreda, plasirala se u polufi-

nale međunarodnog natjecanja u poznavanju engleskog jezika 

Hippo English Without Borders i to u kategoriji Hippo 1 

(učenici 4. i 5. razreda) pod mentorstvom Anite Lasić, prof. 

Sljedeći krug natjecanja održat će se 21. travnja 2023. u virtu-

alnom okruženju u našoj školi.  

Radionice i predavanja za učenike naše škole 

Učenici RN na terenskoj nastavi u 

Makarskoj 



ERASMUS+ PROJEKT 

Učiteljica Anita Lasić, prof. s učenicima je sudjelovala 17. ožujka na online sastanku s učite-

ljima i učenicima iz prijateljske škole Kungs-

gardsskolan iz švedskog grada Angelholma.  

Podsjećamo da su to učitelji Christain Rydberg i 

Elvin Smajić s kojima je naša škola prije 14 godi-

na započela suradnju u okviru međunarodnog 

programa Cjeloživotno učenje te Erasmus+. 

Švedski prijatelji će biti gosti Podgore i naše škole 

tijekom svibnja. Cilj ovog sastanka u virtualnom 

okruženju je “probiti led”, upoznati jedni druge te 

započeti suradnju putem društvenih mreža. Naši 

učenici su se s veseljem pridružili ovom događaju 

te su postavljali pitanja i rado odgovarali na pita-

nja švedskih učenika. Predstavili su sebe te priča-

li o tome kako provode slobodno vrijeme, što vo-

le, koju glazbu slušaju i koje filmove gledaju. Do-

govoreno je da će otvoriti zajedničku grupu na 

društvenoj mreži gdje će nastaviti upoznavanje i 

suradnju.  

HIPPO JEZIČNA OLIMPIJADA 2023.  

HIPPO Engleski bez granica olimpijada međunarod-

no je natjecanje koje promiče engleski jezik, potiče uče-

nike diljem svijeta da se natječu u znanju engleskog je-

zika te unapređuje suradnju među učiteljima.  

Olimpijada potiče razvoj osjećaja pripadnosti većoj zaje-

dnici kod mladih ljudi i djece. Naša škola se već drugi 

put uključila u provedbu ovog natjecanja i to 17. ožujka. 

Pod mentorstvom učiteljice Anite Lasić, prof. i ove godi-

ne su se pridružili velikoj zajednici ljubitelja engleskog 

jezika učenici četvrtoga razreda Irma Kržanić, Oliver 

Jurlina, Livia Letica Sisarić, Rita Cvitanović i Klara Uj-

dur. 

POZDRAV PROLJEĆU  

Učenici prvog, drugog i četvrtog razreda s uči-

teljicama Katarinom Ćošković, Renatom Rako 

– Jašaragić i Editom Crljen pozdravili su 21. 

ožujka proljeće.  

Poslije prvog školskoga sata uputili su se pješ-

ke prema Gornjoj Podgori. Učenici su se raspo-

redili u grupe i zabavljali raznim sportskim akti-

vnostima. 

24. ČIPERKO 

Online sastanak u učionici Engleskoga jezika 

Klara, Irma, Rita, Oliver i Livia 

BROJ 29. 9. 

Mjesec hrvatske knjige obilježava se od 15. listopada do 15. stude-

noga. Ovogodišnja manifestacija posvećena je mladima jer je 2022. 

godina proglašena Europskom godinom mladih. Tema glasi Genera-

cija K, čime se aludira na postojeće podjele generacija, a stavlja na-

glasak na dva ključna pojma – knjigu i knjižnicu. Moto ovogodišnjeg 

Mjeseca hrvatske knjige je Misli na sebe -čitaj!. 

Nacionalni kviz za poticanje čitanja, kao jedan od središnjih progra-

ma manifestacije, nosi naziv Nije lako kad si mlad, a organiziran je 

s ciljem da se dodatno potakne čitanje kod mladih čitatelja viših raz-

reda osnovne škole. Našu školu predstavljali su učenici petoga raz-

reda Jere Lendić, Duje Tolj te učenik Branko Vela koji je postigao 

najbolji rezultat, pod mentorstvom knjižničarke Tanje Kuran Kržanić. 

 

Međunarodni mjesec školski knjižnica održava se svake godine 

između 15. listopada do 15. studenoga. Tema za 2022. godinu je Čitanje za svjetski mir i 

sklad koja se temelji na temi IASL-ove konferencije 2022.: Školsko knjižničarstvo i razvoj 

globalnog informacijskog krajolika.  

Knjižničarka Tanja Kuran Kržanić je održala predavanja učenicima nižih i viših razreda tije-

kom mjesec dana. 

 

 

 

 

Učenici nižih razreda upoznali su 

se s radom knjižnice, pravilima, sa-

držajem, s kojima su na kraju odr-

žani zabavno-edukativni kvizovi. U 

knjižnici je izrađen i prigodni plakat. 

 

Učenici viših razreda upoznali su 

se s informacijama u knjižnici i nji-

hovim pretraživanjem. Naučili su 

pretraživati kataloge i uočili važnost 

kataloga u školskoj knjižnici, dezin-

formacijama i lažnim vijestima u 

medijima, prekrivenim oglašava-

njem u medijima te osnutkom inter-

neta u Hrvatskoj.  

MJESEC HRVATSKE KNJIGE I MEĐUNARODNI MJESEC 

ŠKOLSKIH KNJIŽNICA 

Obilježavanje MMŠK u školskoj knjižnici 



S posebnim pijetetom i dosto-

janstvom 18. studenoga 2022. 

obilježavamo Dan sjećanja na 

žrtve Domovinskog rata i Dan 

sjećanja na žrtvu Vukovara i 

Škabrnje u spomen na sve 

poginule, ubijene i nestale ci-

vile i branitelje Vukovara i 

Škabrnje.  

Ovaj smo dan obilježili na sim-

boličan način - paljenjem svi-

jeća na igralištu škole odajući 

počast uz zahvalu svim žrt-

vama Domovinskog rata koji 

su položili živote za našu slo-

bodu. 

Naša škola sudjelovala je peti put u 

Međunarodnom natjecanju iz infor-

matike i računalnog razmišljanja – 

Dabar. 

Natjecanje Dabar 2022. održano je u 

našoj školi od 7. do 11. studenoga 

2022. na CARNET-ovom sustavu 

MOOC. Mogućnost sudjelovanja su 

imali učenici od 1. - 8. razreda. Na-

tjecanju je pristupilo 18 učenika naše 

škole. 

Za organizaciju i provedbu natjecanja zadužena je bila učiteljica  informatike Anđela Pribisa-

lić. 

Tara Sisarić, Petar Reljić i Korina Kržanić su se plasirali u 10 % najboljih na razini Hrvatske. 

Čestitamo svim učenicima koji su prihvatili izazov i sudjelovali, a posebno Tari, Petru i Kori-

ni!  

10. ČIPERKO 

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE DOMOVINSKOGA RATA 

DABAR 2022. 

Paljenje svijeća na školskom igra-

lištu; obilježavanje u područnim 

školama 

BROJ 29. 

PI dan (π dan) se u matematičkom svijetu slavi sva-

kog 14. ožujka, jer ako pišemo datum u obliku m.dd 

tada je to najjednostavnija aproksimacija broja π: 

3.14.  

Najjednostavnije je za broj PI reći da je to broj koji 

nam daje omjer opsega kružnice i njezinog promjera. 

Numerička vrijednost pi, zaokružena na 2 decimalna 

mjesta, je: π = 3.14. Međunarodni dan broja pi obilje-

žen je i u našoj školi s učenicima 5. i 6. razreda. Uči-

teljica Estera Vranjković, prof. učenicima je kroz prezentaciju prikazala osnovno o povijes-

ti broja pi nakon čega su učenici sudjelovali u  radionici na kojoj su uz pomoć papira, olov-

ke i konopa crtali kružnice zadanih polumjera. 

23. 

PI DAN - 14. ožujka 

KLOKAN BEZ GRANICA 2023. 

Međunarodnom matematičkom natjecanju Klokan bez gra-

nica 16. ožujka pristupio je 41 učenik naše škole od drugog 

do osmog razreda. Dora Vranjković, učenica 2. razreda, pla-

sirala se među 10% najuspješnijih u državi u kategoriji Pčeli-

ce, pod mentorstvom učiteljice Renate Rako Jašaragić. Me-

đu 10% najuspješnijih učenika na razini škole su Dora Vranj-

ković (kategorija Pčelice), Luka Antunović (kategorija Pčeli-

ce), Tea Džalto (kategorija Ecolier), Marko Reljić (kategorija 

Benjamin). Natjecanje je provela učiteljica Estera Vranjko-

vić, prof.  

Radionica na satu Matematike 

STVARANJE HAIKU PJESME - radionica učenika šestoga razreda 

Haiku (jap. 俳句, hrvatski. smiješni stih; mn.: haiku) tradicionalan je japanski oblik poezije, 

koja se proširila diljem svijeta. Smatra se najkraćim oblikom poezije na svijetu. Tema hai-

kua su priroda i čovjek u njoj. Haiku ima 1 kiticu koja se sastoji od tri stiha (5-7-5) tj. prvi i 

treći stih imaju pet slogova, a drugi sedam. Neposredni je izraz pjesnikova doživljaja. Te-

ma pjesme najčešće je priroda i čovjek u njoj. Prvi stih  ilustrira osnovnu sliku, atmosfe-

ru, osjećaja ili misli. Ljepota haikua u njegovoj je istinitosti i neposrednosti. U pravilu, hai-

ku nema naslov. Radionicu je na satu Hrvatskoga jezika pripremila učiteljica Vanja Selak, 

prof. Učenici su stvarali haiku pjesmu prema uputama (pisanje i crtanje). 

Ema Grbić                          Bruno Rezić                       Patrik Lulić                   Lara Marjanović              Jure Geraldo Hrstić 

Najbolji u Klokanu 



U mnogim zemljama u svijetu Dan ružiča-

stih majica obilježava se posljednje srijede 

u veljači s ciljem podizanja svjesnosti o 

važnosti preventivnoga djelovanja protiv 

nasilja među djecom. 

Obilježavanje Dana ružičastih majica za-

počelo je u Kanadi, kao znak podrške 

dječaku koji je trpio vršnjačko nasilje u 

školi samo zato što je bio odjeven u ruži-

častu majicu. Njegova je ružičasta majica 

simbolizirala potporu teško bolesnoj majci. 

Ove godine su učenici zadnju srijedu u ve-

ljači bili na praznicima pa smo organizirali 

obilježavanje 1. ožujka. Proveli smo razne 

prigodne aktivnosti s ciljem prevenci-

je vršnjačkoga nasilja koje možete pogledati 

u priloženoj galeriji. Razrednici, pedagogi-

nja, knjižničarka, učiteljica Informatike i uči-

teljica Hrvatskoga jezika su održali razne 

radionice. Gledali smo filmove, rješavali kvi-

zove, crtali,  izrađivali plakate, digitalne sa-

držaje. Malim koracima činimo društvo u 

kojem živimo boljim životom. 

Kazalište Suncokret je gostovalo u 

našoj školi 3. ožujka s predstavom 

Zelena priča. Učenici nižih razreda 

dobili su odgovore na mnoga pitanja 

(Kako zaštititi okoliš? Kako odvajati 

otpad?) od junaka ovog lutkarskog 

mjuzikla (Medo, Sova, Gica Prljavica, 

Magarac, Ribica, Vjeverica i Glista). 

Tijekom predstave učenicima se pri-

kazale osnove razvrstavanja otpada 

na zabavan i interaktivan način. 

22. ČIPERKO 

Dan ružičastih 

majica 

Zelena priča 

U našoj je školi u organizaciji knjižničarke 9. ožujka održana 

Bajkaonica - radionica umjetničkog pripovijedanja bajki. Radio-

nica je uključivala dramske igre i vježbe, osmišljavanje vlastite priče sa zadanim elementi-

ma i konačno umjetničko pripovijeda-

nje bajke. U mjesecu ožujku i travnju 

obilježavaju se važne obljetnice pos-

većene knjizi i važnosti pripovijedanja 

kao što Svjetski dan pripovijedanja i 

Dan dječje knjige, a ova radionica u-

jedno je doprinijela obilježavanju istih. 

Radionicu je  vodila Karolina Šuša 

poznata i kao „Kate koju znate“, a 

sam projekt je predstavila djelatnica 

GKMM, Split Petra Skelin Giljanović. 

Bajkaonica 

Zelena priča u našoj školskoj dvorani 

Bajkaonica u drugome razredu 

ŠKOLSKE RADIONICE BROJ 29. 

eTwinning projekt 21st Century Friendship 

Prijateljstvo u 21. stoljeću 

Erasmus+ tim učenika naše škole održao je 21. studeno-

ga tajanstveni virtualni sastanak s grupom učenika i uči-

teljicom Edytom. Naš tim nije znao s kim će razgovarati. 

Pripremili su pitanja za svoje partnere te su imali zadatak 

pomoću njih odgonetnuti iz koje države su partneri.  Kori-

steći MS Teams, zabavili su se i vrlo brzo saznali da su 

njihovi partneri iz Norveške te da će zajedno raditi na no-

vom eTwinning projektu pod imenom 21st Century Friendship. Tema projekta će biti uspored-

ba prijateljstva danas s prijateljstvom kakvo su imali njihovi roditelji.  

Učiteljica Anita Lasić i učitelj Josip Vranjković 

sudjelovali su 3. prosinca kao predavači na 

konferenciji te svojom prezentacijom Projektna 

nastava kao način motiviranja učenika za uče-

nje podijelili svoje iskustvo i primjere dobre 

prakse koju su stekli tijekom rada na Era-

smus+ projektima.  

ENTER međunarodna konferencija Centra izvrsnosti 

Splitsko-dalmatinske županije    

E-TWINNING PROJEKT 

Učenici prvoga razreda, pod vodstvom učite-

ljice Katarine Ćošković, sudjeluju u e – Twin-

ning projektu U svijetu likovnih umjetnika 5. 

Projekt je zamišljen kao likovne radionice 

kroz koje će učenici upoznati život, rad i djela 

najvećih likovnih umjetnika, upoznati osnovne 

boje, upoznati izvedene boje, uočiti i naučiti o 

čistoći boja, uočiti boje spektra koje nas okru-

žuju u okolini i prirodi oko nas, prikazati crtom 

detalje, crtom oblikovati različite predmete, 

stvoriti uvjete za stvaralački razvoj djece, raz-

voj njegovih umjetničkih i kreativnih sposob-

nosti u nerazdvojivom jedinstvu s odgojem 

duhovnih i moralnih osobina, razvoj inicijative, 

samopouzdanja i sposobnosti kreativnog izra-

žavanja, oblikovanje u skladu s dobi, znanjem 

i vještinama iz područja likovne umjetnosti. 

Učenici  su se upoznali s likom i djelom ja-

panske umjetnice Yayoi Kusama. Pogledajte 

bundeve koje su učenici izradili po uzoru na 

nju. 

e – Twinning projekt U svijetu likovnih umjetnika 5 

11. 

Učenici prvoga razreda sudjeluju u e-Twinning pro-

jektu - radionica u učionici 1. razreda 

Predavači na međunarodnoj konferenciji 



Prijateljstvo je pozitivan odnos između dvo-

je ili više ljudi, koji osjećaju međusob-

nu simpatiju i povjerenje.  

Osobe u prijateljskom odnosu se nazivaju 

"prijatelj" ili "prijateljica". Pojam se uobičaje-

no odnosi na osobe koje nisu 

u obiteljskoj vezi. 

Prijateljstvo se temelji na ljubavi, povjerenju 

i međusobnom uvažavanju. Prijateljska veza 

se sklapa, a ako ide prema kraju, hladi se. 

U širem smislu "prijateljstvo" može ozna-

čavati dobre i često ugovorno regulirane poli-

tičke odnose između naroda ili država.  

O prijateljstvu učenici uvijek rado razgovara-

ju, znaju definicije i znaju prepoznati pravoga 

prijatelja.  

Na satu Hrvatskoga jezika, pod vodstvom 

učiteljice Vanje Selak, prof., učenici su izradi-

li svoj BONTON O PRIJATELJSTVU. Povod 

za radionicu bio je razgovor o tome mogu li 

prijatelji provesti sate zajedno bez ijedne iz-

govorene riječi i trebamo li prijatelja uzeti 

zdravo za gotovo. Prijatelju trebamo reći koli-

ko nam znači.  

U kratkoj anketi zaključeno je da je prijatelj-

stvo predivna stvar koja nas čini sretnima i 

gura da budemo što bolji. Važno je za svako 

biće da ima oslonac i podršku, osim u obitelji, 

i u prijatelju. Prijatelju ne smiješ glumiti i pret-

varati se. Prijateljstvo mora biti iskreno. Mno-

gi će se složiti s tim da pravu prijateljicu i pri-

jatelja nije lako pronaći, ali, kad ih steknemo, 

prijatelji postaju neizostavan i nezamjenjiv 

dio naših života, oni su poput naše druga o-

bitelj, one koju izabiremo sami. Naše će se 

potrebe s odrastanjem i novim životnim pute-

vima mijenjati, ali istinski prijatelji i dalje će 

ispunjavati i obogaćivati naš život. S njima 

ćemo rasti, razvijati se i nadopunjivati se – u 

međusobnom odnosu. Prijateljstvo je uzaja-

mnost, dijeljenje, nesebično davanje, i to ono 

bez mjerenja uloženoga i dobivenoga. Imati 

prave prijatelje velika je stvar. Imamo li samo 

jednoga pravog prijatelja – imamo neizmjer-

no bogatstvo jer je kvaliteta odnosa mnogo 

važnija od broja prijatelja. Prijatelji ti u životu 

daju osjećaj vrijednosti 

jer, gradeći prijateljstvo, 

gradiš jedan trajan među-

ljudski odnos na koji ra-

čunaš, osjećaj sigurnosti 

da je netko uvijek, bezu-

vjetno uz tebe. Tako ne-

posredno jačaju tvoje sa-

mopouzdanje. Kad se ne 

osjećaš baš najsretnije, 

mogu te pažnjom, razu-

mijevanjem i ohrabriva-

njem vratiti u život i izma-

miti tvoj osmijeh premda 

ti se čini da si u naizgled 

bezizlaznoj situaciji. Kroz 

godine odrastanja prija-

teljstva često dolaze na 

kušnju, ali ona prava uvi-

jek odolijevaju i traju.  

12. ČIPERKO TEMA BROJA 

PRIJATELJSTVO  

BONTON O PRIJATELJSTVU 

S vremena na vrijeme IZNENADITE prijatelja lijepim djelima. 

Pravi prijatelj nikada bez pitanja NE UZIMA tuđe stvari. 

Kad nešto želiš od prijatelja - ZAMOLI, a  kad nešto dobiješ 

od prijatelja – ZAHVALI. 

Dobar prijatelj zna ČUVATI tajne. 

Ne svađaj se i ne urlaj – RAZGOVARAJ! 

Pravi prijatelj je uvijek spreman POMOĆI! 

Prijatelj treba imati smisao za HUMOR. 

Prijatelj mora biti TOLERANTAN. 

Ne biraj prijatelja po IZGLEDU i BOGATSTVU! 

Pravi prijatelj NE OGOVARA ljude oko sebe. 

Prijatelj ne smije VARATI u igrama! 

Prijatelja ne smijemo PRISILJAVATI da radi nešto što ne želi. 

Uvijek CIJENI svoga prijatelja. 

Radionica na satu Hrvatskoga jezika 

BROJ 29. 

NEKA BUDU MAŠKARE 

Dragi naši, evo nas opet nakon dvije 

godine. Zadnji put smo se 

ovdje sreli 2020. i krnjo 

nam je bio KORONAVI-

RUS. Iako smo ga spalili, 

nije nestao. Pune dvije 

godine nas je maltretirao i 

ograničavao. Izgleda da 

smo ga se riješili. Valjda 

će vrijeme to i pokazati. 

Ipak, brige ćemo sa stra-

ne ostaviti. Zadatak nam 

je sada u školi se zabavi-

ti. Veselimo se, plešimo, 

uljepšajmo si dan jer danas je maškara-

ma rođendan! 

SUĐENJE KRNJI - FRIGANOME 

GNJILOME KRUMPIRU 

To već i vrapci na grani znaju 

da je uvijek GNJILI KRUMPIR za sve 

kriv i bit će dok je živ. 

On uvijek želi razredom i školom vladati, 

učenike neradom i svađom zaraziti. 

Dovoljan je samo GNJILI KRUMPIR 

jedan da u školi život postane nesnosan 

i bezvrijedan. 

Stoga smo na brzinu odlučili i 

iz razreda hitno dotičnoga izdvojiti, 

u smeđi ga spremnik odložiti. 

Dali smo mu par minuta 

da nam oporuku pročita 

i za sve loše što je uradio ispriča. 

KRNJINA OPORUKA 

Učenicima ostavljam spremnike svih 

boja iz današnje Eko priče. Odlažite 

smeće i brinite se za ugodan suživot, 

šume i cvijeće. Vodite računa o lijepom 

ponašanju u školi i izvan nje. Pomažite 

si međusobno i uvijek budite pristojni. 

Nastavnicima što više dobrih i pristojnih 

učenika koji rado surađuju i samostalno 

zaključuju. 

Svim uredima na katu i knjižni-

ci ostavljam miran rad u ugodnom okru-

ženju bez većeg nerviranja. 

Spremačicama i kuharici ostavljam malo 

više slobodnoga vremena za međusob-

no druženje i suradnju. 

Domaru ostavljam alat za sitne i krupne 

popravke te pinele i vesele boje za topli-

je hodnike. 

Ravnatelju ostavljam rad i suradnju sa 

svojim djelatnicima uživo i online. 

NAGRADE ZA POBJEDNI-

KE: 

- iz redova učenika: Adem 

Rejan Kapetanović - osvojio je 

15 sati dopunske nastave iz 

predmeta po izboru. 

- iz redova djelatnika: Milje-

ko Bušelić - osvojio je 15 sati 

rada u dopunskoj nastavi s 

učenikom koji je osvojio na-

gradu za pojedinačnu nagra-

du (u ovom slučaju to je Adem 

Rejan Kapetanović). 

Prvu nagradu za najbolju grupnu ma-

sku (10 sati dodatne nastave iz dva 

predmeta po izboru) je osvojila EKO 

PRIČA (četvrtaši). 

Drugu nagradu za najbolju grupnu ma-

sku (5 sati dodatne nastave iz dva pre-

dmeta po izboru učiteljice) su osvojile 

POJAVE iz PŠ Igrana. 

 

Nagrade se mogu zamijeniti za jed-

nak broj dobrovoljnih radnih sati na 

uređenju okoliša škole, ili, u kraj-

njem slučaju, za PIZZE! 

21. 

ŠKOLSKI MASKENBAL 

Komisija za izbor najbolje maske 

Eko priča - četvrtaši 

Pojave - PŠ Igrane 

Snjegovići (1. i 2. razred) 

Glazbenici 80-te (PŠ Živogošće) 

Anđeli (PŠ Drašnice) 

Turističko putovanje (5. razred) 

Poslovnjaci (6. razred) 

Kriminalci (7. razred) 

Nogometaši i navijači 

Adem R. Kapetanović 



U sklopu Školskog preventivnog progra-

ma 8. veljače posjetio nas je policijski služ-

benik PP Split gosp. Ante Radoja. 

Policijski službenik je održao učenicima 4. 

razreda predavanje u sklopu projek-

ta Zajedno možemo više - MAH 1 (Mogu, 

ako hoću). Program Mogu, ako hoću –„MAH

-1“ je preventivna akcija Ministarstva unutar-

njih poslova kojem je cilj upoznavanje učeni-

ka s policijskim službenicima koji brinu o si-

gurnosti u zajednici, posebno upoznava-

nje svoga kontakt-policajca u gradskoj 

četvrti u kojoj obitavaju i kako bi ih se po-

taknulo na razmišljanje o samozaštitnom 

ponašanju.  

Učenicima 8. razreda održao je predava-

nje o zlouporabi alkohola i mogućim pos-

ljedicama u okviru nacionalnog projekta 

Zdrav za 5 koji promiče različitim aktivno-

stima prevenciju ovisnosti i zlouporabe 

alkohola i droge kod djece i mladeži, kao 

i razvijanje socio-emocionalnih vještina, a 

provodi se u suradnji Ministarstva unutarnjih 

poslova s Ministarstvom zdravstva, Ministar-

stvom zaštite okoliša i energetike te s Minis-

tarstvom znanosti i obrazovanja na području 

osnovnih škola u Republici Hrvatskoj. Ovim 

Projektom podiže se razina samosvijesti 

mladih o odgovornosti u očuvanju vlastitog i 

tuđeg zdravlja te općenito sigurnosti u druš-

tvu. 

Učenici prvoga razreda sudjelvali su u e-Twinning projek-

tu 100. dan u školi. 

Međunarodni projekt, na kojem su sudjelovali učenici pr-

voga razreda pod mentorstvom učiteljice Katarine Ćoško-

vić, obilježava se sredinom veljače kao 100. dan polaska 

učenika u školu. Učenici obilježavaju nizom zanimljivih i 

poticajnih aktivnosti kojima se kroz igru i aktivnosti istraži-

vanja broja 100, želi potaknuti ljubav prema školi, školo-

vanju i zanimljivom projektnom danu koji provode. Projekt 

je jednodnevni i provodi se određeni (100. dan) u školi. 

20. ČIPERKO 

Školski preventivni program 

E-TWINNING PROJEKT 

Policijski službenik Ante Radoja u četvrtome razredu 

MJESEC HRVATSKOGA JEZIKA 

Ovom se manifestacijom želi istaknuti va-

žnost očuvanja materinskoga jezika, svih 

njegovih narječja i dijalekata te upoznati 

javnost s bogatom hrvatskom jezičnom 

baštinom i sjajnom jezičnom poviješću.   

Na satima Hrvatskoga jezika učiteljica 

Vanja Selak, prof. provela je tijekom ožuj-

ka niz radionica za sve više razrede uz 

obilježavanje Međunarodnoga dana ma-

terinskoga jezika (21. veljače) i uz Dane 

hrvatskoga jezika (11. - 17. ožujka). 

BROJ 29. 

NAGRADA UZORITA 

Od ove školske godine Učiteljsko vijeće bira 

učenike za UZORITU. Biti dobar prema dru-

gome, a bez postavljanja uvjeta ili traženja 

nečega zauzvrat - odlika je istinskih dobrih 

ljudi. Školski Tim za kvalitetu je na svojim sa-

stancima 30. kolovoza i 2. rujna 2022., izme-

đu ostalog, analizirao i problem motivacije 

učenika za nastavu. U cilju poboljšanja motivi-

ranosti zaključeno je kako se, uz redovne po-

stupke isticanja učeničkog uspjeha, treba u-

vesti posebna nagrada za učenike koji svojim 

ponašanjem prema drugima i odnosom pre-

ma školskoj imovini i društvenom i prirodnom 

okružju zaslužuju biti posebno istaknuti. 

Prijedlog Učiteljskom vijeću je da se s ovom 

školskom godinom formira nagrada pod nazi-

vom UZORITA. Nagradu bi u stvarnosti pred-

stavljala plaketa ili diploma s podlogom u ko-

joj bi bila fotografija skulpture Uzorita, a koja 

je jedan od vizualnih simbola Podgore. Uz to, 

u samom nazivu nagrade je snažna asocijaci-

ja na poželjno ili uzorno ponašanje kakvo želi-

mo razviti kod naših učenika. Završni za-

ključak Tima je da se nagrada dodjeljuje neo-

visno o općem uspjehu učenika. Opći uspjeh 

je mjerljiv i za njega već imamo jasno razra-

đene kriterije.  

Područja vrednovanja koja će biti osnova za 

dodjelu ove nagrade su: 

1.Odnos prema drugima 

Učenik/ica gradi pozitivne međuljudske odno-

se, zna oprostiti, ne ometa druge učenike u 

praćenju nastave, ne vrijeđa i ne ismijava dru-

ge učenike, ne prijeti i ne psuje, ne izaziva 

sukobe, poštuje pravila timskog rada, potiče 

druge učenike na pozitivno ponašanje, poštu-

je tuđa prava, pozitivno reagira na zahtjeve 

koje učitelj postavlja pred učenike, uvažava 

sve učitelje i ostale zaposlenike Škole i ima 

primjerenu komunikacija s njima. 

2.Odnos prema školskoj imovini te druš-

tvenom i prirodnom okružju 

Učenik/ica čuva imovinu (osobnu, drugih uče-

nika, školsku, društvenu...), doprinosi ugledu 

škole u raznim prigodama (susreti, ekskurzije, 

izleti, projekti, volontiranje u različitim događa-

njima vezanima uz Školu...),poštuje različitos-

ti, ima visoku toleranciju prema različitima od 

sebe, prihvaća odgovornost za svoje postup-

ke, posjeduje razvijenu ekološku svijest i po-

naša se s tim u skladu (vodi računa o škol-

skom interijeru i urednosti školskog okoliša), 

svojim ponašanjem daje primjer ostalim uče-

nicima i nastoji pozitivno djelovati na ostale 

učenike. 

Nagradu UZORITA dobili su Anđela Vela, 

učenica četvrtoga razreda i Anđelo Vela, 

učenik osmoga razreda. Tijekom godine bili 

su pravi prijatelji. 

13. TEMA BROJA 

PRIJATELJSTVO 

Kreativna radionica učenika šestoga razreda - Bonton prijateljstva 



Posjet učenika razredne nastave 

Gradskom kazalištu lutaka Split 

 

Učenici nižih razreda s razrednicima, učiteljima 

i knjižničarkom posjetili su Gradsko kazalište 

lutaka Split 2. prosinca.  

Nakon upoznavanja kulturnih znamenitos-

ti  grada posjetili kazalište gdje su  gledali 

predstavu Kaktus bajka,  prema tekstu Ivane 

Đule i Milice Sinkauz i motivima istoimene zbir-

ke bajki poznate hrvatske spisateljice Sunčane 

Škrinjarić.  

Školski medni dan je program koji se provodi u 

prvim razredima osnovnih škola s ciljem promoci-

je hrvatskog pčelarstva. Obilježava se na dan sv. 

Ambrozija (7. prosinca), zaštitnika pčela i pčelara.  

Programom se provodi edukacija djece u prvim 

razredima osnovnih škola i njihovih roditelja o va-

žnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja 

u prehranu. Učenicima prvih razreda naše škole 

podijelili smo med zapakiran u nacionalnu stak-

lenku za med. Uz med učenici su dobili edukativ-

nu slikovnicu te im je održano predavanje o važ-

nosti meda. Od aktivnosti s učiteljicama su odra-

dili video projekciju, kviz, radni listić labirint i boja-

nje, plakat te čitanje slikovnice. 

14. ČIPERKO 

TERENSKA NASTAVA 

Školski medni dan 
Posjet Splitu - terenska nastava 

Darovi za sve učenike prvih razreda 

ČITANJEM DO ZVIJEZDA 

Školsko natjecanje Čitanjem do zvijezda održano 

je 16. prosinca.  

Ovogodišnja tema natjecanja je Volim London. 

Učenici su trebali pročitati tri knjige (Sir A.C.Doyle: 

Sherlock Holmes - Grimizna istraga; K.Mikulan: 

Pekinezer Princ u službi Njezina Veličanstva i 

D.Walliams: Zvijer iz Buckonghamske palače) na 

temelju kojih su formirana pitanja na svim razinama 

natjecanja. Natjecanju su pristupili učenici šestoga 

razreda Korina Kržanić, Ivan Vladimir i Lara Mrnja-

vac pod vodstvom školskog povjerenstva Ane Be-

gić, prof. i Tanje Kuran Kržanić, prof. 

BROJ 29. 

MEĐUŠKOLSKO NATJECANJE U NOGOMETU  

 

Učenici osnovne škole iz međimur-

ske županije, koji su smješteni u 

hotelu Plaža u Drašnicama, odigrali 

su prijateljsku nogometnu utakmicu 

s našim učenicima. Našu školu su 

predstavljali Toni Borić, Borna Vela, 

Antonio Jakić, Antonio Šunjić, Roko 

Glučina i Ivan Gudelj koji su ujedno 

zaslužni za pobjedu.  

19. 

SPORTSKA NATJECANJA 

Naša je škola organizirala terensku 

nastavu - orijentacijsko trčanje u 

petak 24. ožujka za sve učenike 

predmetne nastave.  

Organizatori nastave su učitelji Mi-

roslav Urlić i Josip Vranjković uz 

suradnju Anite Lasić, Estere Vranj-

ković, Tanje Kuran Kržanić, Marina 

Ercega. Učenici su trčali prema na-

crtu. Trebali su potvrditi pečatom 

dolazak na sedam obilježenih pun-

ktova. Svakom pojedincu se mjeri-

lo vrijeme polaska i dolaska. 

 

REZULTATI (učenice) 

1. VERONIKA LULIĆ, 6. razred 

2. PAULA ROZIĆ, 5. razred 

3. LARA MARJANOVIĆ, 6. razred 

 

REZULTATI (učenici) 

1. TONI BORIĆ, 8. razred 

2. ANTONIO JAKIĆ, 8. razred 

3. BARIŠA TALIJANČIĆ, 7. razred 

 

TERENSKA NASTAVA - Orijentacijsko trčanje  

Sudionici ove prijateljske utakmice 

Učenici primaju diplome za ostvarene rezultate 



REGIONALNO ŠKOLSKO PRVEN-

STVO U STOLNOM TENISU 

Učenici naše škole (Ivan Gudelj prvi reket, Lu-

ka Ravlić drugi reket, Antonio Šunjić treći re-

ket, Roko Glučina četvrti reket) sudjelovali su 

3. veljače na Regionalnom prvenstvu osnovnih 

škola u stolnom tenisu u Baškoj Vodi. Sudjelo-

vali su tri ekipe: OŠ Bariše Granića Meštra, OŠ 

don Mihovila Pavlinovića te OŠ Tučepi. Ekipa 

naše škole osvojila je drugo mjesto te im ovim putem čestitamo na ostvarenom uspjehu! 

 

PRVENSTVO U NOGOMETU UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA MAKARSKE 

RIVIJERE  

Prvenstvo u nogometu za učenike osnovnih ško-

la Makarske rivijere održano je 7. veljače.  

Naša škola je osvojila treće mjesto. U polufinalu 

je izgubila od OŠ dr. Franje Tuđmana iz Brela 

4:1, a u utakmici za treće mjesto pobijedili su OŠ 

oca Petra Perice iz Makarske rezultatom 5:2. 

PRVENSTVO ŠKOLE U STOLNOM TENISU 

Prvenstvo škole u stolnom tenisu održano je 30. o-

žujka. Sudjelovalo je ukupno 32 učenika naše ško-

le  (igrača i igračica). Najbolji su se iskazali učenici 8. 

razreda koji su ujedno i osvojili prva tri mjesta: Ivan 

Gudelj - prvi, Antonio Šunjić - drugi, Luka Ravlić - 

treći. 

 

 

NAŠI UČENICI NA TURNIRU MALOG NO-

GOMETA U MAKARSKOJ  

Učenici 5. i 6. razreda sudjelovali su na turniru malo-

ga nogometa u OŠ Stjepana Ivičevića u Makarskoj 

uz prisustvo tri ekipe. Naši učenici osvojili su treće 

mjesto. Ekipa iz naše škole bila je najmlađa na natje-

canju te su u sastavu imali učenika iz 4. razreda.  

18. ČIPERKO 

SPORTSKA 

NATJECANJA 

Ivan, Antonio, Roko i Luka 

Prvi red: Roko Radojković, Matej Kurtović, Borna Vela 

Drugi red: Antonio Šunjić, Roko Glučina, Antonio Jakić, 

Toni Borić, Ivan Gudelj i Luka Glučina 

Mentor, Antonio Šunjić, Ivan Gudelj i Luka Ravlić 

Malonogometna ekipa s mentorom 

BROJ 29. 15. 

BOŽIĆNE RADIONICE - BOŽIĆNE PRIREDBE 

PŠ Igrane - likovna radionica  

PŠ Igrane - Božićna priredba Božićna radionica učenika prvoga razreda 

Božićna priredba učenika matične škole održana je 23. prosinca u Kinu 

Podgora 

Voditeljice programa 

Doris Lucijetić i Nina Zubčić 

PŠ Drašnice - Božićna priredba 



ŠKOLSKA NATJECANJA 

Natjecanje iz geografije 

Natjecanje je održano 18. siječnja, a u natje-

canju je sudjelovalo šest učenika (Luna Krža-

nić, Patrik Lulić, Lara Mrnjavac, Bruno Rezić, 

Jadran Odak i Ivan Vladimir) pod mentor-

stvom Josipa Vranjkovića, prof. 

Natjecanje iz engleskoga jezika 

Natjecanje je održano 19. siječnja. Sudjelova-

le su učenice osmoga razreda - Petra Prlac i 

Iva Borić te po prvi put i učenici sedmoga raz-

reda - Jasmina Džanić, Laura Knezović, Ton-

či Odak, Marko Reljić i Ninu Zubčić pod men-

torstvom Anite Lasić, prof. 

Natjecanje iz matematike  

Natjecanje je održano 26. siječnja. Sudjelova-

lo je 22 učenika (4. razred: Irma Kržanić, Oli-

ver Jurlina, Nikola Vranjković, Anđela Vela, 

Marko Vela, Petar Reljić, Rita Cvitanović, Li-

via Letica Sisarić; 5. razred: Mia Begović, Je-

re Lendić, Paula Rozić; 6. razred: Korina Kr-

žanić, Ivan Vladimir, Jadran Odak, Lara Mr-

njavac; 7. razred: Laura Knezović, Nina 

Zubčić, Marija Klinac, Bariša Talijančić; 8. ra-

zred: Marta Vodanović, Željko Lendić) pod 

mentorstvom učiteljica Edite Crljen, Nade 

Zorkić i Estere Vranjković, prof. 

Natjecanje iz kemije 

Natjecanje je održano 2. veljače. Sudjelovao 

je učenik osmoga razreda Anđelo Vela pod 

mentorstvom Rozane Alfirević, prof. 

Natjecanje iz povijesti 

Natjecanje je održano 7. veljače. Natjecanju 

je pristupio Anđelo Vela, učenik 8. razreda 

pod mentorstvom Josipa Vranjkovića, prof. 

Natjecanje iz likovne kulture 

Natjecanje se održalo 7. veljače. Natjecanju 

su pristupili učenici: Antonija Antičić Lović, 

Mia Begović, Jasmina Džanić, Marčelina Er-

ceg, Korina Kržanić, Marina Kvasina, Željko 

Lendić, Iris Marjanović, Luka Ravlić, Gita Vo-

danović, Tara Vranješ pod mentorstvom Kle-

menta Šimića, prof. 

Natjecanje iz tehničke kulture 

Natjecanje je održano 8. veljače pod mentor-

stvom učiteljice Nade Zorkić, ing. U kategoriji 

Graditeljstvo sudjelovali su učenici šestoga 

razreda: Lara Mrnjavac i Korina Kržanić. U 

kategoriji Obrada materijala sudjelovali su 

učenici sedmoga razreda: Luka Glučina, Ro-

ko Klaričić i Ellen Vuinac. 

Natjecanje iz biologije 

Natjecanje je održano 9. veljače. Sudjelovalo 

je četvero učenika: učenici 8. razreda Anđelo 

Velo i Petra Prlac te 7. razreda Laura Knezo-

vić i Nina Zubčić pod mentorstvom Gordane 

Raos, prof. 

Natjecanje iz hrvatskoga jezika 

Natjecanje je provedeno 14. veljače. Natjeca-

nju su pristupili 3 učenika iz sedmoga razreda 

(Nina Zubčić, Tonči Odak i Laura Knezović) 

te 3 učenika iz osmoga razreda (Iva Borić, 

Lucija Vela i Petra Prlac) pod mentorstvom 

Vanje Selak, prof. 

Natjecanje iz fizike 

Natjecanje je održano je 10. veljače. Sudjelo-

valo je 5 učenika 8. razreda (Marta Vodano-

vić, Željko Lendić, Lucija Vela, Borna Vela, 

Anđelo Vela) pod mentorstvom učiteljice Na-

de Zorkić, ing. 

Međuopćinsko LiDraNo 2023.  

Međuopćinsko LiDraNo se održalo 9. veljače 

u Dvorani Arte (Glazbena škola Makarska). 

Sudjelovale su sve osnovne škole s Makar-

ske rivijere. Na županijsko LIDRANO, koje će 

se održati 1. ožujka, pozvan je Ivan Vladimir, 

učenik 6. razreda s pjesmom KIST te školski 

list Čiperko pod mentorstvom Vanje Selak, 

prof. 

Natjecanje iz sigurnosti u prometu  

Natjecanje je održano od 27. ožujka do 4. 

travnja. Sudjelovalo je 12 učenika Jere Len-

dić, Paula Jozić, Roza Kurtović, Gita Vodano-

vić, Tin Sumić, Blaž Bazina, Branko Vela, Do-

ris Lucijetić, Tara Vranješ, Tea Džalto, Luka 

Tomaš i Roko Radojković. Četvero učenika 

se plasiralo na županijsko natjecanje: Tea 

Džalto, Branko Vela, Roza Kurtović i Blaž Ba-

zina pod mentorstvom Nade Zorkić, ing. 

16. ČIPERKO 

NATJECANJA I SMOTRE 
BROJ 29. 

ŽUPANIJSKA NATJECANJA 

LIDRANO 2023. 

Našu su školu na ŽUPANIJSKU RAZNU 

predstavljali školski list Čiperko i rad Ivana 

Vladimira, učenik 6. razreda - pjesma Kist 

pod mentorstvom Vanje Selak, prof. Županij-

sko LIDRANO se održalo 1. ožujka u Koncer-

tnoj dvorani Hrvatski dom u Splitu. 

  

 

Na županijsko Natjecanje iz matematike pozvana je učenica sedmoga 

razreda Laura Knezović pod mentorstvom Nade Zorkić, ing. Županijsko 

natjecanje se održalo 1. ožujka u OŠ Split 3, Split. 

 

Na županijsko Natjecanje iz engleskoga jezika pozvani su učenici: 

Marko Reljić i Laura Knezović (7. razred) pod mentorstvom Anite Lasić, 

prof.  Županijsko natjecanje se održalo 28. veljače u OŠ Sućidar, Split. 

 

 

Na županijsku razinu Natjecanja u znanju i kreativnos-

ti  Čitanjem do zvijezda  pozvani su učenici 6. razreda: 

Korina Kržanić, Ivan Vladimir i Lara Mrnjavac pod mentor-

stvom Tanje Kuran Kržanić, prof. Županijsko natjecanje 

održano je 8. ožujka. 

 

 

 

Županijsko Natjecanje mladih tehničara održalo se 16. ožujka 

u OŠ Kman-Kocunar u Splitu. Sudjelovao je Luka Glučina, uče-

nik sedmoga razreda i Lara Mrnjavac, učenica šestoga razreda, 

pod mentorstvom nastavnice Nade Zorkić.  

 

 

 

 

Županijsko Natjecanje Sigurnost u 

prometu održano je 28. travnja na škol-

skom poligonu u Splitu. Sudjelovali su 

učenici petog razreda naše škole.  

 

17. 

NATJECANJA I SMOTRE 

ČIPERKO je i ove godine predložen za DRŽAVNU RAZINU LIDRANA. 

Laura Knezović, 7. razred 

Luka, mentorica i Lara 

Ivan, Lara i Korina, učenici 6. raz. 

Blaž  Bazina, Roza Kurtić, Tea Džalto, men-

torica i Branko Vela 


